

GRADSKI MUZEJ SENJ
Milana Ogrizovića 5, SENJ
Tel/fax: 053/881-141
Urbroj: 167/1 - 2019
Senj, 7. studenoga 2019.

ZAPISNIK

sa 6. sjednice Upravnog vijeća Gradskog muzeja Senj održane 7. studenoga 2019. u 12,00 sati u prostorijama Gradskog muzeja Senj na kojoj su bili prisutni: Mira Biondić Tomljanović, Jure Tomljanović, Milan Vrban, Adrijana Nekić, Vedran Tomljanović, Blaženka Ljubović, v. d. ravnateljica GMS i zapisničar Melanija Prpić, tajnica Muzeja.

Za sjednicu je bio predložen slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice
2. Izbor ravnatelja Gradskog muzeja Senj
3. Tekuća problematika

Sjednicu je otvorila predsjednica Upravnog vijeća Mira Biondić Tomljanović koji je nakon pozdrava prisutnih i utvrđivanja kvoruma, čime su se stekli uvjeti za pravovaljano donošenje odluka, pročitala predloženi dnevni red nakon čega se prišlo razmatranju prve točke:

ad 1) S obzirom da na zapisnik sa pete sjednice nije bilo primjedbi isti je jednoglasno usvojen.

ad 2) Ovu točku dnevnog reda obrazložila je Predsjednica spomenuvši da je na raspisani natječaj za ravnatelja/ravnateljicu Gradskog muzeja u propisanom roku stigla jedna molba i to molba sadašnje v.d. ravnateljice Blaženke Ljubović. Pregledom dostavljene dokumentacije utvrđeno je da je ista uz prijavu priložila: životopis sa bogatim prilogom vezanim za stručan rad, kopiju diplome kao dokaz stručne spreme, dokumente o napredovanju u struci, presliku osobne iskaznice, uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak, elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, četverogodišnjeg plan i programa rada a kao dokaz o radnom iskustvu na poslovima u struci priložena je kopija ugovora o radu te odluke o imenovanju na dužnost ravnatelja i v. d. ravnatelja. Po pregledu dokumentacije jednoglasno je konstatirano da su pristiglom molbom ispunjeni svi uvjeti natječaja te da se može nastaviti postupak za izbor ravnatelja, odnosno da se odmah može krenuti sa objavom obavijesti i uputama o testiranju kandidatkinje a koje će testiranje sadržavati pismeni dio, razgovor i ocjenu predloženog četverogodišnjeg programa i plana rada.

ad 3) Stručne službe GMS upoznale su članove Upravnog vijeća GMS sa činjenicom da dosadašnjoj v.d. ravnateljici Blaženki Ljubović s danom 12.11.2019. istječe imenovanje na tu dužnost a sve prema Odluci o imenovanju v.d. ravnatelja Gradskog muzeja Senj Klsa:612-05/18-01/08, Urbroj:2125-03/02-18/02 od 12. studenoga 2018. godine od strane Gradonačelnika Grada Senja. Isto tako pribavlja se Upravnom vijeću ugovor o radu Blaženke Ljubović Urbroj:158/1 – 2001 od 2. travnja 2001. godine zaključen između Gradskog muzeja Senj kao poslodavca i Blaženke Ljubović kao zaposlenika na radno mjesto kustosa.

Nakon toga svi članovi Upravnog vijeća uključili su se u raspravu, te su ujedno prihvatili okolnost da se upravo Blaženka Ljubović javila za ravnatelja GMS kao jedini kandidat. Slijedom navedenog jednoglasno je donesena odluka kojom se s danom 13.11.2019. konstatira prestanak obnašanja dužnosti v.d. ravnatelja GMS-a. Od 13.11.2019. godine pa do donošenja odluke po prevedenom natječaju za ravnatelja Gradskog muzeja Senj Blaženka Ljubović vraća se na radno mjesto kustosa, sve sukladno Ugovoru o radu Urbroj:158/1 – 2001 od 2. travnja 2001. godine koji je kao takav još uvijek valjan i egzistira s plaćom, pravima i obavezama navedenog radnog mjesta. Pri tome je za proteklo vrijeme potrebno uzeti u obzir naknadno napredovanje u struci tj. činjenicu da je ista u međuvremenu postala muzejska savjetnica, te će se sukladno tome, prema važećim općim

zakonskim aktima Gradskog muzeja Senj izvršit će i obračun plaće. Nakon izvršenog imenovanja novog ravnatelja/ravnateljice regulirat će se konačni radnopravni status Blaženke Ljubović.

Pod ovom točkom v.d. Ravnateljica je upoznala prisutne sa realizacijom ovogodišnjeg programa radova na gradskoj vijećnici navodeći da su pri kraju radovi na izradi replike grbova poznatih senjskih obitelji a koji će biti postavljeni i osvijetljeni u atriju vijećnice čime će ovaj prostor još više dobiti na svojoj ljepoti.

Sjednica je završena u 13,00 sati.

Zapisničar:
Melanija Prpić, dipl.oec.

Predsjednica Upravnog vijeća GMS-a:
Mira Biondić Tomljanović, dr. med.

Prpić



Mira Biondić Tomljanović